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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO DO ANO DE 2024 DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE
CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.

Às nove horas e trinta minutos do dia cinco de setembro de dois mil e vinte e quatro, de forma  na Plataforma Rede  online
Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP), realizou-se a sétima reunião do ano de 2024, de caráter ordinário, da Comissão Interna de
Supervisão do Plano de Carreira do Cargos Técnico-Administrativos em Educação do CEFET-MG (CISPCCTAE/CEFET-MG).
Estiveram presentes os seguintes membros: Alayne Carvalho; Delvair Pereira de Oliveira Filho; Fernando Luzia França, e Dayana
Rocha Gonçalves de Magalhães. A reunião foi coordenada por Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães.  – I – EXPEDIENTE 1.

 Confirmou-se a presença de dois membros titulares e dois membros suplentes. Verificação do Quórum: 2. Pauta. Houve uma
pauta prévia, e durante a reunião incluiu-se o item 4. São apresentados os itens: 1. Revisão da ata da sexta reunião ordinária de

;  2024 da CISPCCTAE/CEFET-MG 2. Análise do processo 23062.038629/2024-89 – Reconhecimento de Pós-Graduação como
;  Ação de Desenvolvimento em Serviço 3. Apresentação do Regimento Interno aprovado pelo Colegiado da CIS em 22/08/2024;

4. Análise do processo 23062.000346/2023-83 – Progressão por capacitação profissional (Técnico Administrativo);5. Informes
. Discussão dos itens: : AGerais 1.   Revisão da ata da sexta reunião ordinária de 2024 da CISPCCTAE/CEFET-MG

coordenadora da CISPCCTAE/CEFET-MG, Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães, leu a ata da sexta reunião ordinária de 2024
da CISPCCTAE/CEFET-MG, que foi aprovada de forma unânime pelos membros participantes. 2. Análise do processo
23062.038629/2024-89 – Reconhecimento de Pós-Graduação como Ação de Desenvolvimento em Serviço. Foi apresentado o
processo da servidora Rosiane Maria Oliveira Gonçalves, que ocupa o cargo de Bibliotecário-documentalista, em exercício na
Biblioteca do  Nova Suíça. Esse processo trata-se de pedido de reconhecimento de curso de Pós-Graduação Campus Stricto Sensu
como Ação de Desenvolvimento em Serviço (ADS). No despacho informativo nº 592/2024 – DICAP, inserido nesse processo, a
Divisão de Capacitação (DICAP) solicita parecer técnico da CISPCCTAE/CEFET-MG a respeito da solicitação da servidora e
também da correlação do curso Mestrado em Ciências em Tecnologias Emergentes na Educação, com o cargo e ambiente da
servidora, para fins de solicitação de ADS. Após apreciação pela CISPCCTAE/CEFET-MG, os membros, de forma unânime,
considerando a legislação pertinente à ADS e à Lei 11.091/2005; e os documentos inseridos nesse processo, emitiram parecer com
o entendimento favorável ao deferimento e concessão da solicitação da servidora Rosiane Maria de Oliveira Gonçalves pela ADS. 
3. Apresentação do Regimento Interno aprovado pelo Colegiado da CIS em 22/08/24. A coordenadora Dayana Rocha
Gonçalves de Magalhães compartilhou o documento referente à proposta de atualização do Regimento Interno da CISPCCTAE
/CEFET-MG que foi aprovada na sexta reunião ordinária da CISPCCTAE/CEFET-MG, realizada no dia 22 de agosto do ano de
2024. Esse documento havia sido compartilhado com os membros da CISPCCCTAE pelo  para que todos pudessemGoogle Drive
fazer sugestões de alteração. Foi lido todo o documento e as sugestões de alterações foram apreciadas novamente nesta reunião.
Foram discutidos alguns pontos como: composição da CIS (quantitativo; representação por ; renovação de mandato etc.), ecampus
percebeu-se que há algumas dúvidas e que é necessária uma nova apreciação em reunião com a presença de todos os membros
para deliberarem sobre essas questões. Dessa forma, ficou acordado que uma nova reunião, no formato presencial e com a
presença de todos membros, seria convocada para apreciação e deliberação sobre atualização do Regimento Interno da
CISPCCTAE/CEFET-MG. 4. Análise do processo 23062.000346/2023-83 – Progressão por capacitação profissional (Técnico

Foi apresentado processo de solicitação de Progressão por Capacitação da servidora Jussara Biagini. NoAdministrativo).  
despacho informativo nº 578/2024 – DICAP, a Divisão de Capacitação informa à CISPCCTAE/CEFET-MG a justificativa para o
indeferimento do pedido de progressão por capacitação da servidora Jussara Biagini; e solicita à CISPCCTAE/CEFET-MG uma
nova avaliação por essa Comissão à luz dos argumentos apresentados pela DICAP, que fundamentam esse indeferimento. A
coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães compartilhou todo o processo em questão (em destaque os documentos
referentes aos cursos de capacitação realizados pela servidora) e após as análises e ponderações, os membros decidiram, de forma
unânime, que essa decisão da DICAP deveria ser enviada à servidora Jussara Biagini para seu conhecimento. E que esse processo

 seria novamente apreciado pela CISPCCTAE/CEFET-MG reunião, posteriormente. 6. Informes Gerais. Não houve informes.
Não havendo mais nada a tratar nesse momento, foi encerrada a reunião. A coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães
lavrou a presente ata, que será assinada por todos os membros presentes, após lida e aprovada por todos.
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